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Peakunuu oOMeHa
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3ajjaHue: COCTABUTD /IBA «HACTOSIINX» YPABHEHUS PeaKIUM

00MeHAa M3 KapTO4YeK ¢ XUMHYeCKUMHU (opMmyJiamMu.
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Peakunuu oOMeHa
HCl + NaOH — NaCl+HOH

JIJ1s1 KaXKII0T0 M3 BELIECTB, YYACTBYIOIIMX B PEAKIIUU, YKA3aTh
KJIACC BEIIECTB U BCE BO3MOXKHBIC HA3BAHUS

0 HCI — kuciora, cojisiHast Wiiv XJI0POBOJOPOIHAS.

0 NaOH — ocHoBanue, m€noyb, €AKUM HATP UM THIAPOKCHU]T
HATpU4.

0 NaCl — conp, XJI0pHUA HaTpUs, IIOBApEHHAS COJIb.
0 HOH unan HZO — OKCHJ, OKCHJ BOAOPOAA, BOJA.

Peakumna HeutTpasamsaumm

OcHoBaHue + Kucnota =2 Conb + H,O
2NaOH + H,SO, 2> Na,SO, + 2H,0
KOH + HCI —> KCI + H,O
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ObmMeH 803MOMCEH MAKXE MEMOY

osymsA conamuU — B NPOAYKTE OCaA0K:

CONb + COMb KCl+ AgNO;—> AgCl| + KNO,

weno4Yero U Cos1b10 - B NMPOAYKTE OCa4 0K UIN Ta3:
wenoub + conb 2KOH+ MgCl, 9Mg(OH)21 + 2KCl
NaOH + NH,Cl 2 NHJ+ H,0 + NaCl

Kucinomou U conbio - B npoaykKkTe oCagoK UiNn ras.

kucnota + conb  H,S0,+ BaCl, = BaSO,| + 2HCI
2HNO;+ K,S = 2KNO3 + H,S|




Peakunuu oOMeHa

1 3aKoH4YUMTEe ypaBHEHUSA
peakLunu:

0 a) CacCl, + K PO, =

0 6) AgNO_+ BaCl, =
0 B) CaBr,+Na,CO, =
0 r)Na,CO, + KCI| =



